
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму підготовки докторів філософії (аспірантів) зі спеціаль-
ності 141 « Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі електроенергетики, 
електротехніки та електромеханіки на сьогодні є дуже важливим завданням, 
оскільки в кожному регіоні, кожній області працюють підприємства і устано-
ви, які мають велику кількість сучасного електрообладнання, і які потребу-
ють спеціально підготовлених фахівців з розробки, налагодження і експлуа-
тації такого електрообладнання. Все це вимагає достатнього фахового кадро-
вого забезпечення, у тому числі і спеціалістів з електроенергетики, електро-
техніки та електромеханіки. 

Професійна підготовка підготовки докторів філософії зі спеціальності 
141 « Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», яку забезпечує 
ДВНЗ «Криворізький національний університет», включає глибоке вивчення 
майбутньої професії, набуття здатності мобілізувати потенційні творчі мож-
ливості в обраних видах діяльності, набути знань соціально - професійного 
орієнтування на ринку праці, формування висококваліфікованого фахівця як 
галузевого, так і регіонального напрямку. Підготовка здобувачів спрямована 
на роботодавців як гірничо-металургійних підприємств регіону Кривбасу, так 
прилеглих промислових підприємств з потужними електроспоживачами. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 
виходячи із видів і завдань майбутньої професійної діяльності здобувача ви-
щої освіти. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш 
відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять 
практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін відпові-
дають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спе-
ціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» тре-
тього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти і покликані сприяти забезпе-
ченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців. 
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